
Ανοικτή διαδικασία επιλογής διδάσκοντα/ουσας:  

Το Mathesis αναζητά διδάσκοντα/ουσα για διαδικτυακό μάθημα στο MS Word 

   
   

To Μathesis των Πανεπιστημιακών Εκδόσεων Κρήτης (ΠΕΚ) του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ), 

προγραμματίζει τη δημιουργία ανοικτού διαδικτυακού μαθήματος με αντικείμενο τη διδασκαλία του MS 

Word και επιδιώκοντας να προσελκύσει τον καλύτερο δυνατό διδάσκοντα ή διδάσκουσα στο 

αντικείμενο, επιλέγει την παρούσα ανοικτή διαδικασία. Αν ενδιαφέρεστε να συμμετέχετε στη διαδικασία 

επιλογής, παρακάτω μπορείτε να βρείτε όλες τις σχετικές πληροφορίες για το περιεχόμενο και τα 

χαρακτηριστικά του μαθήματος.   

   

Στοιχεία μαθήματος:   

Το μάθημα θα είναι εισαγωγικού χαρακτήρα, θα απευθύνεται δηλαδή σε ανθρώπους που θα έχουν 

βασική ή και καθόλου γνώση του προγράμματος, παρά μόνο μια επιθυμητή εξοικείωση με τις βασικές 

λειτουργίες των MS Windows. Σκοπός του μαθήματος είναι η απόκτηση βασικών γνώσεων στη σύνταξη 

και στη μορφοποίηση κειμένου. Ενδεικτικά το μάθημα θα περιλαμβάνει:   

* Πλοήγηση στο περιβάλλον του MS Word 

* Δημιουργία και μορφοποίηση εγγράφου  

* Εισαγωγή και μορφοποίηση πινάκων, εικόνων και σχημάτων 

* Αποθήκευση και εκτύπωση εγγράφων 

   

Το μάθημα θα έχει τα χαρακτηριστικά των μαζικών ανοικτών διαδικτυακών μαθημάτων (ΜΟΟCs) του 

Mathesis, και συγκεκριμένα:   

* Βιντεοσκοπημένες (όχι ζωντανές) διαλέξεις. Το μάθημα θα χωρίζεται σε τρεις-πέντε εβδομάδες, με την 

καθεμία από αυτές να έχει δύο-τρεις ενότητες των 45’. Οι ενότητες με τη σειρά τους θα αποτελούνται 

από βίντεο των 8-15’. Η ακριβής δομή του μαθήματος θα γίνει κατά την κρίση σας.   

* Ερωτήσεις εξεταστικού χαρακτήρα (π.χ. πολλαπλής επιλογής) και μία τελική εργασία.   

* Χώρο συζήτησης (φόρουμ), όπου θα απαντάτε σε ερωτήσεις φοιτητών κατά το διάστημα διδασκαλίας 

του μαθήματος.    

   

 



Τρόπος δημιουργίας μαθήματος:   

Το μάθημα μπορεί να βιντεοσκοπηθεί στο χώρο σας ή σε studiο του Mathesis (Αθήνα/Hράκλειο Κρήτης). 

Η βιντεοσκόπηση μπορεί να γίνει είτε από το Mathesis είτε από εσάς, σύμφωνα με τις οδηγίες και τον 

εξοπλισμό που θα σας δοθούν από το Mathesis. Οι ελάχιστες απαιτήσεις βιντεοσκόπησης 

περιλαμβάνουν μία κάμερα προς εσάς και ένα screencapture της οθόνης του υπολογιστή σας.   

To μοντάζ του μαθήματος μπορεί να γίνει είτε από εσάς είτε από το Mathesis.   

   

Χαρακτηριστικά διδάσκοντα/ουσας:    

Απαραίτητα χαρακτηριστικά:   

Μεγάλη γνώση στη χρήση των προγραμμάτων του MS Office και ειδικά του MS Word. 

Πολύ καλή προφορική και γραπτή ικανότητα επικοινωνίας   

Προσοχή στη λεπτομέρεια   

Επιθυμητά χαρακτηριστικά:   

Πτυχίο Επιστήμης Υπολογιστών 

Προηγούμενη διδακτική εμπειρία, ιδανικά στο αντικείμενο του μαθήματος ή και σε άλλα αντικείμενα 

Γνώσεις βιντεοσκόπησης/μοντάζ   

   

Μέθοδος επιλογής:   

Εφόσον ενδιαφέρεστε να διδάξετε το μάθημα αυτό, παρακαλούμε στείλτε ένα βιογραφικό στο Μathesis, 

με έμφαση στην εμπειρία σας στο αντικείμενο διδασκαλίας και σε τυχόν εκπαιδευτική προϋπηρεσία. 

Επίσης, χωρίς να είναι απαραίτητο, θα είναι σίγουρα υποστηρικτικό στην αίτησή σας να στείλετε ένα 

σύντομο βίντεο διάρκειας 5-10’, στο οποίο θα διδάσκετε μία υποενότητα του μαθήματος. Το βίντεο θα 

αξιολογηθεί αποκλειστικά για το περιεχόμενο (σαφήνεια, μεταδοτικότητα, επικοινωνιακές 

ικανότητες) και όχι για τα τεχνικά χαρακτηριστικά του (ποιότητα εικόνας/ήχου). Δεν χρειάζεται 

συνεπώς να κάνετε κάποια ιδιαίτερη τεχνική επεξεργασία στο βίντεο.    

 

Εάν επιλεγείτε βάση του βιογραφικού και του δείγματος εργασίας σας, θα κληθείτε στη συνέχεια σε 

συνέντευξη.   

 

Τα βίντεο όσων δεν επιλεγούν, αυτονόητα θα διαγραφούν και δεν θα χρησιμοποιηθούν οπουδήποτε 

πέρα από τη διαδικασία αξιολόγησης.   



Αμοιβή:   

Η αμοιβή για το μάθημα θα είναι ανάλογη της τελικής διάρκειάς του. Σε περίπτωση που η βιντεοσκόπηση 

ή το μοντάζ γίνει από εσάς, η αμοιβή προσαρμόζεται ανάλογα.    

   

Αποστολή βιογραφικού και δικαιολογητικών:   

Εάν επιθυμείτε να εκδηλώσετε το ενδιαφέρον σας, παρακαλούμε να υποβάλετε τα παρακάτω 

δικαιολογητικά μέχρι τις 15/5/2024 και ώρα 23:59 αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή 

μέσω σελίδας μεταφοράς αρχείων (π.χ WeTransfer), στο email mathesis@cup.gr σημειώνοντας στο 

θέμα «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ MS WORD».   

    

1. Βιογραφικό σημείωμα   

2. Προαιρετικά, δείγμα εργασίας (σύντομο βίντεο)    

Αποδεικτικά προϋπηρεσίας καθώς και άλλα στοιχεία που θα τεκμηριώνουν τα απαιτούμενα προσόντα 

και τα στοιχεία που θα αναφέρονται στο βιογραφικό θα ζητηθούν μόνο στην τελική φάση της 

διαδικασίας.   

   

Περιττεύει ίσως να τονίσουμε ότι η παρούσα ανοιχτή διαδικασία δεν αποτελεί συμβατική μας 

υποχρέωση κάποιου είδους, αλλά υπαγορεύεται αποκλειστικά από την ανάγκη να προσφέρουμε στους 

φοιτητές/τριες μας την καλύτερη δυνατή ποιότητα μαθημάτων. Επομένως διαδικασία ένστασης στην 

όποια επιλογή μας δεν προβλέπεται.   

 

Για ερωτήσεις και πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο mathesis@cup.gr    


